

Subsecretario OO.PP.:

Pérdidas de 80 Millones por Destrucción Puentes

A más de 80 millones de colones ascienden las pérdidas ocasionadas por los terroristas al destruir 55 puentes en el territorio nacional, desde 1980.

De la totalidad de puentes destruidos los más importantes eran el conocido como "Puente de Oro", que fue dinamitado el 15 de octubre de 1981 y que estaba ubicado entre las poblaciones de San Nicolás y San Marcos Lempa; el otro es el puente Cuscatlán tendido sobre el río Lempa, en la zona límite entre San Vicente y Usulután. Este último destruido el primero de enero de este año.

Para la reconstrucción de ambos puentes se necesitan por lo menos cuarenta millones de colones y un periodo de dos a tres años para que estén terminados y vuelvan a prestar servicio.

El ingeniero Manuel Antonio Novoa, Subsecretario de OO.PP., declara que

el Banco Interamericano ya autorizó el financiamiento de 20 millones de colones para la construcción de un puente en el lugar donde funcionó el Puente de Oro. Los trabajos, dice, se iniciarán el próximo mes.

En cuanto al puente Cuscatlán, refiere que se necesitarán de ocho a diez meses para realizar los trámites de préstamo a los organismos internacionales.

INICIAN TRABAJOS

Por otra parte declara que desde ayer comenzaron a transportar los puentes prefabricados que serán instalados a doscientos metros de la represa hidroeléctrica de San Lorenzo "15 de Septiembre" y que es el lugar donde el caudal de las aguas del río es menor.

El MOP instalará dos puentes "bailey", uno

para cada sentido del tránsito de vehículos.

Estos puentes prestarán servicio dos años, tiempo en que ya estarán por terminar los nuevos puentes.

Plan de Diez Años para el Desarrollo Pesquero

Un plan a nivel nacional para desarrollar la pesca en un periodo de diez años, (1983-1992), se ha fijado el MAG.

El proyecto contempla más que todo, lo relativo a la formulación de programas que impulsen el desarrollo pesquero a nivel artesanal e industrial y que en realidad contribuya a mejorar el nivel alimenticio.

Se persigue, dicen los voceros, la disminución de las importaciones de productos en conserva, la generación de empleos y un incentivo a la industria.

En cuanto al resto de puentes que han sido destruidos por los terroristas, se informa que habilitaron los pasos con los prefabricados.

Exponen que todos los países del tercer mundo están interesados en los recursos pesqueros.

Informan que el Plan de Diez años comprende también la difusión y desarrollo de un modelo de tecnología, adecuado a las condiciones socio económicas de los pesqueros, así como el incrementar el volumen de captura a través de las innovaciones tecnológicas en equipo y embarcaciones.

Se busca igualmente, agregan, la formulación de proyectos a nivel de pre-investigación que puedan ser factibles en su ejecución para ampliar los programas de incremento pesquero.

En estos diez años se hará una exhaustiva promoción, que alcance el fortalecimiento de un sistema con el que se aumentará la buena pesca marítima y continental.

Dentro de este plan de de-
—Favor pase a la página 28.

2 Terroristas Muertos en Tecoluca

Dos terroristas del FMLN murieron ayer en la hacienda Altamira, jurisdicción de Tecoluca, en el departamento de San Vicente, informan voceros en COPREFA.

El hecho ocurrió en la tarde cuando efectivos de la 6ª Brigada de Infantería sorprendieron a los extremistas en la zona.

Se dijo que por parte del ejército no se reportaron bajas.



BUENA COSECHA.— Carlos Alfonso Arrivilla, agricultor sonsonateco, declara que en este mes será recolectada en todo el país la cosecha de cardamomo, la cual estima en más de 350 manzanas. Indica que este producto se cultiva en alturas de más de 700 metros sobre el nivel del mar. El cardamomo tiene una gran demanda en los mercados extranjeros. Excita a los agricultores para que siembren cardamomo ya que, en el futuro será el "grano de oro" del país.

Ya no Habrá Partidas de Nacimiento Falsas

Con el sistema de microfilmación que utiliza el Consejo Central de Elecciones, con base en los registros municipales del país, no habrá más partidas de nacimiento falsas.

Así lo asegura ese organismo electoral y agrega que se acabará la alteración de partidas, y se garantiza al ciudadano honrado, de que su partida no será utilizada para fines fraudulentos.

Añaden que cada partida de nacimiento, desde 1900, es microfilmada directamente de los libros de los registros municipales de todas las alcaldías y así, se podrá comprobar la posible utilización de una

partida, de cualquier ciudadano, para entregársela a otro para acciones ilícitas.

Por tal razón, indicaron, es importante que los alcaldes colaboren con el CCE prestando los registros municipales para microfilmarlos, porque si no cooperan dará lugar a dudar de la legalidad que podría encontrarse con el tiempo, de tales registros.

Actualmente, trabajan a ritmo acelerado y están elaborando unos miles de registros diarios, que estarán listos antes de la fecha anunciada para las elecciones.

Ya se terminó la micro-
—Favor pase a la página 28.

Terroristas Saquean Casas en el Guayabal

Terroristas que bajaron del Cerro de Guazapa saquearon las viviendas y negocios de San José Guayabal, población que se está preparando para la celebración de las Fiestas Patronales en honor a Jesús del Rescate.

De acuerdo a los informes, los terroristas realizan estas incursiones continuamente, incluyendo a Toncatepeque, y nadie los enfrenta por el gran número que llega a todas horas del día. Se asegura que los elementos de la Defensa Civil han tenido que abandonar la población en varias oportunidades por temor a ser víctimas de los atacantes.

El saqueo de viveres

ropa y otros artículos, así como los asaltos a los pequeños comerciantes y la falta de una vigilancia adecuada, podrían ser motivo, en determinado momento, de la suspensión de las fiestas patronales, según manifiestan los pobladores.

Interrumpirán Energía en San Rafael Cedros

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, informó ayer que mañana viernes deberá efectuar trabajos de mantenimiento en la línea "San Rafael Cedros-Santo Domingo", razón

por la que se verá obligada a interrumpir el suministro de energía eléctrica entre las nueve de la mañana y las trece horas.

Dice CEL que el sector afectado es el comprendido

por la que se verá obligada a interrumpir el suministro de energía eléctrica entre las nueve de la mañana y las trece horas.

Dice CEL que el sector afectado es el comprendido
—Favor pase a la página 28.



PREOCUPADOS.— Los docentes y más de 1.600 alumnos de la Escuela Unificada Urbana Mixta "Juan Ramón Jiménez" Números 1, 2 y 3, se encuentran preocupados porque con la ampliación de instalaciones del Círculo Militar, se les obligará a desalojar el local. No tienen dónde irse. La escuela está ubicada en la comunidad La Fortaleza.



AGASAJAN A PACIENTES DEL PSIQUIATRICO.— Con motivo de las festividades de año nuevo, los miembros de Cruz Roja Salvadoreña de la Juventud, organizaron un agasajo para los pacientes y personal médico que labora en dicho centro asistencial. La señorita María Josefina Hernández, derecha, recibe diploma de una paciente, como reconocimiento a la Cruz Roja Salvadoreña.